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多 メ デ ィ ア 時 代 に 揺 る ぎ な い 信 頼
─ 読 者 に 届 く・広 が る



S E I KYO
だからこその
安心と信頼。

通販の
レスポンスなら
S E I KYO広告。

01

02

03

・閲読時間が全国紙の約２倍！
・読者の９割以上がすべての紙面に
　　　　　　　　　　　　　　　目を通す！

・７割以上の読者が広告を信頼しています
・通販広告の信頼度は、

　テレビCMの２倍以上、他の新聞の３倍以上
・記事への信頼が厚いから、広告の反響が大きい

・高い口コミ効果が

　　　　　　　　レスポンスに直結！
・約９割が新聞の内容を友人に語っています！
・カラー広告、小枠広告も高い広告効果に繋がります！

じっくりたっぷり
読まれる
S E I KYO。

インターネットやスマートフォンの普及により、さまざまなメディアに接する機会

が増えた現代社会。だからこそ、一人一人が信頼できる情報をしっかりと見きわ

める姿勢を持つことがますます大切です。聖教新聞は、創価学会の機関紙として

読者の厚い信頼に支えられており、紙面ならびに電子版に掲載された広告に対し

ても、他のメディアと比べて格段に高い信頼と大きな反響が寄せられています。

多メディア時代に
揺るぎない信頼

─ 読者に届く・広がる
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01じっくりたっぷり
読まれる
S E I KYO。

圧倒的な閲読時間。

紙面の隅々まで時間を

かけて読まれています。

●家庭用ではなく
　自分用に聖教新
　聞を購読する

●1ページあたりの平均閲読時間

朝日新聞

毎日新聞

読売新聞

0.73分

聖教新聞 1.54分

0.85分
0.67分

※１ページあたりの平均閲読時間は、 聖教新聞12ページ、 朝日新聞
と読売新聞36ページ、 毎日新聞28ページとして計算（J-READ）

（2021年度聖教新聞読者調査）

●聖教新聞

●読売新聞

●朝日新聞

●毎日新聞

※各曜日の閲読者数÷1週間に1度でも閲読した人数 （J-READ）

月 火 水 木 金 土 日

88.1% 88.8% 88.6% 87.6% 87.3% 89.0%89.0% 89.0%89.0%

●曜日別の閲読割合

（2021年度聖教新聞読者調査） （2021年度聖教新聞読者調査） （2021年度聖教新聞読者調査）

●会合などで聖教
　新聞の読み合わ
　せをする

●聖教新聞を教材
　にして学習する

●１週間以上前の
　聖教新聞を読み
　返す

92.7% 96.1% 96.2% 84.8%

多
メ
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ィ
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聖教新聞ならではの活用事例

９割以上が
全ての紙面
に目を通す

閲読時間が
全国紙の
約２倍

●ほぼすべてのページ
　に目を通す人の割合

（2021年度聖教新聞読者調査）

目を通す
92.5%

（2021年度聖教新聞読者調査）

●地方版（金曜日付
　4面）の閲読状況

読んでいる
97.4%

こちらの画像か
ら、活用事例の
写真をご覧いた
だけます
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７割以上が
広告を信頼

02 読者の記事への信頼が厚いから、

広告の反響が大きい。

通販広告の信頼度は随一。

S E I KYO
だからこその
安心と信頼。

●通販広告の信頼度

他
紙
の
広
告

テ
レ
ビ
Ｃ
Ｍ

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
広
告

聖
教
新
聞
の

広
告

20.5%
30.6%

13.2%

71.1
%

（2021年度聖教新聞読者調査）

●記事が信頼できる

朝日新聞

毎日新聞

読売新聞

30.7%

聖教新聞 52.5%

26.3%
28.2%

（J-READ）

●社会に貢献していると思える新聞

朝日新聞

毎日新聞

読売新聞

5.0%

聖教新聞 30.3%

5.3%
4.4%

（J-READ）

高い
媒体への
評価

通販広告の
信頼度が高い
（テレビCMの２倍以上、
他の新聞の３倍以上）

●聖教新聞に掲載され
　る広告は信頼できる

（2021年度聖教新聞読者調査）

70.7%

●心を動かされるメディア

聖教新聞

テレビ 43.2%
スマートフォン・携帯電話 29.5%

パソコン 19.4%
本 65.2%

新聞（他紙） 15.6%
ラジオ 23.3%
雑誌 23.7%

タブレット端末 13.2%
（2021年度聖教新聞読者調査）

87.4%

●「自分の生活に欠かせない」と考える読者の割合

聖教新聞

テレビ 60.3%
スマートフォン・携帯電話 88.5%

パソコン 58.6%
本 38.9%

新聞（他紙） 16.9%
ラジオ 17.3%
雑誌 11.5%

タブレット端末 24.1%
（2021年度聖教新聞読者調査）

80.3%

読者から投稿さ
れた「声」をご覧
いただけます
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03通販の
レスポンスなら
S E I KYO広告。

高い口コミ効果が

レスポンスに直結！

カラー広告・小枠広告も

効果大。

朝
日
新
聞

毎
日
新
聞

読
売
新
聞

聖
教
新
聞

4.4%

8.7%

6.5%
9.4
%

（J-READ）

朝
日
新
聞

毎
日
新
聞

読
売
新
聞

聖
教
新
聞

6.8%

12.1%
9.2%11.9

%

（J-READ）

朝
日
新
聞

毎
日
新
聞

読
売
新
聞

聖
教
新
聞

7.3%

9.2%

7.9%9.8
%

（J-READ）

●カラー広告が印象に残る

（2021年度聖教新聞読者調査）

64.6%

高い
レスポンス

高い
口コミ効果
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●広告を見てのレスポ
ンス（化粧品）

●広告を見てのレスポ
ンス（健康食品）

●広告を見てのレスポンス
（健康食品・化粧品以外）

●サイズの小さい新聞広告でも定期的に
見ることで印象に残る

朝日新聞

毎日新聞

読売新聞

36.0%

聖教新聞 38.5%

37.5%
34.2%

（J-READ）

●聖教新聞に広告を出
している地元の企業
に親しみがわく

（2021年度聖教新聞読者調査） （2021年度聖教新聞読者調査）

●聖教新聞の内容
を友人に語る

74.8%87.4%

（2021年度聖教新聞読者調査）

●聖教新聞を
見て通販・
　書籍の購入、
プレゼントの
応募をする

●聖教新聞の
　カラー広告は
　わかりやすい

2018年 2021年

48.1
%

（2021年度聖教新聞読者調査）

30.8%

広告への注目度、購入・応募経験

59.6%

広告出稿の反響
事例をご覧いた
だけます
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●20年以上購読している人の割合

女性が
多いのが
特徴です

●平均年齢

（J-READ）

54.4歳

（J-READ）

●世代別

30歳代
40歳代
50歳代

16.3%
29歳以下 3.5%

14.3%
21.0%

60歳代 30.4%
70歳代 14.4%

●男女割合

（J-READ）

女性
 57.3%

男性
 42.7%

女性
 57.3%

男性
 42.7%

▶基本プロフィル

▶新聞・広告に関する意識

読者プロ
フィル

※３紙平均＝朝日新聞、毎日新聞、読売新聞の平均（J-READ）

※３紙平均＝朝日新聞、毎日新聞、読売新聞の平均（J-READ）

約６割が20年以上の購読者！

働き盛りの世代から、

シニア世代まで

幅広く読まれています

●新聞に関する意識 ●新聞広告に関する意識 聖教新聞 ３紙平均聖教新聞 ３紙平均

55.3%
60.1%新聞は他のメディアで

は得られない情報を
得ることができる

33.4%
50.8%気になる新聞の記事

は、切り抜いたり、メモ
したりする

63.8%
71.4%新聞から得る情報は

生活の役に立つ
55.6%
57.8%サイズの大きい新聞

広告は印象に残る

37.7%
42.6%新聞広告が社会に与える

影響は大きい

22.8%
27.5%新聞広告は説得力がある

23.7%
25.7%新聞広告は企業姿勢がよ

く伝わる

7.8%
14.1%新聞広告は、導入したい

商品などについて職場で
検討する際に役立つ

59.9%
64.2%新聞は自分の興味や関

心事の領域を広げる
きっかけとなる

朝日新聞

毎日新聞

読売新聞

48.1%

聖教新聞 60.8%

34.1%
43.5%

（J-READ） （J-READ）

●職業

給
料
事
務
・
研
究
職

給
料
労
務
・
作
業
職

販
売
・
サ
ー
ビ
ス
職

経
営
・
管
理
職

専
門
職
・
自
由
業

商
工
自
営
業

農
・
林
・
漁
業

学
生

主
婦

30.0%

そ
の
他

無
職

6.0%

10.4%
13.7%

6.2% 4.7% 4.7%

0.5% 1.7%

9.9%
12.2%
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▶健康意識・美容意識

▶SDGs・環境・防災への意識

健康について強い関心を持っている

普段の生活で除菌・殺菌に気をくばっている

定期的に健康食品を利用している

栄養補助食品（サプリメント）をよく利用する

顔の手入れに気をくばっている

髪の手入れに気をくばっている

※３紙平均＝朝日新聞、毎日新聞、読売新聞の平均（J-READ）

多
メ
デ
ィ
ア
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51.8%
56.0%

●SDGs・環境・防災への意識

SDGs（持続可能な開発目標）に関心がある

地球の自然環境に強い関心がある

防災・地域安全保持に強い関心がある

※３紙平均＝朝日新聞、毎日新聞、読売新聞の平均（J-READ）

14.4%
27.5%

47.5%
53.7%

24.5%
31.0%

30.8%
36.3%

15.4%
18.4%

16.0%
17.7%

17.3%
21.2%

22.7%
24.5%

聖教新聞 ３紙平均

●聖教新聞社は「SDGメデ
ィア・コンパクト」へ加盟

2018年9月、「SDGメディア・コン

パクト」は、世界中の報道機関とエ

ンターテインメント企業に対し、そ

の資源と創造的才能をSDGs達成

のために活用するよう促すことを目

的として設立されました。事実や

ヒューマンストーリー、解決策を発

信することにより、同コンパクトは

SDGsに関するアドボカシー（政策

提言）と行動、説明責任の強力な原

動力となっています。
（国際連合広報センターのHPより引用）

↑「SDGメディア・コンパクト」へ
2020年8月に加盟

2021年6月17日付→
紙面を通してSDGsへ
の意識啓発を推進

創価学会の
SDGsへの取り
組みをご覧いた
だけます

健康意識や
美容意識が高い
読者が多いのが
特徴です

社会課題に
関心が高い

●健康意識・美容意識 聖教新聞 ３紙平均

（2021年度聖教新聞読者調査）

SDGsに注力している
企業に親しみを感じる

81.6%
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新聞広告を
見て消費行動に
移す女性が
多いです

若者読者
（30代）は全国紙
 の約２倍！

情報取得に
積極的です

▶女性・シニア・若者

●新聞広告を見ての行動・レスポンス（シニア） 聖教新聞 ３紙平均

スーパー・小売店・専門店に買い物に行った

広告を切り抜いたり、取り置いたりした

新聞広告を見て、飲食店に行った

広告に付いているクーポンを利用した

※３紙平均＝朝日新聞、毎日新聞、読売新聞の平均（J-READ）

39.3%
40.8%

31.5%
32.5%

19.4%
21.5%

15.6%
16.7%

健康食品の通信販売の申し込みをした

化粧品の通信販売の申し込みをした

通信販売(健康食品・化粧品以外)の
申し込みをした

広告に載っている２次元コードを利用した

※３紙平均＝朝日新聞、毎日新聞、読売新聞の平均（J-READ）

14.2%
16.5%

9.8%
14.8%

11.7%
13.0%

9.3%
11.9%

シニア読者は広告への関心が高く、購入にも積極的です

３
紙
平
均

聖
教
新
聞

8.9%

16.3
%

※３紙平均＝朝日新聞、毎日新聞、
読売新聞の平均（J-READ）

３
紙
平
均

聖
教
新
聞

24.2%

47.1
%

※３紙平均＝朝日新聞、毎日新聞、
読売新聞の平均（J-READ）

●30代の閲読者 ●スマートフォンから新聞社のニュース
サイト・電子新聞の閲覧（無料＋有料）

（※15歳～44歳の閲読者）

●新聞広告を見ての行動・レスポンス（女性） 聖教新聞 ３紙平均
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記事下原稿サイズ

入稿締切 入稿についてのお問い合わせ先

原稿審査

雑報・書籍原稿サイズ

入稿ガイド

◇ モノクロ：掲載日の２営業日前の17時
　　　　　　　（土・日・祝日は含みません）

◇ 入稿日の５日前までに、
　 必ず原稿内容の事前審査をクリアしてください。
　 審査結果によっては、掲載できない場合もあります。

デジタル入稿ガイドはこちらから→

多
メ
デ
ィ
ア
時
代
に
揺
る
ぎ
な
い
信
頼

読
者
プ
ロ
フ
ィ
ル

入
稿
ガ
イ
ド

デ
ジ
タ
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態
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▶サイト広告

▶アプリ広告

https://www.seikyoonline.com/

聖教電子版
広告枠について

聖教電子版
アプリ

○ページをスクロール後に広告枠を掲載

○レクタングルはローテーションで表示

○テキストは常に表示されており、

　最大３社掲載可能

全体PV

約5,700,000
／月

全体UU

約470,000
／月

●サイトプロフィル ※2021年1月～6月の平均

●サイトプロフィル ※2021年1月～6月の平均

スクリーンビュー数

約15,330,000／月

男女別
女性
48%

男性
52%

18-24歳
10%

25-34歳
19%

35-44歳
25%

45-54歳
19%

55-64歳
15%

65歳＋
12%

年代別

●WEB広告概要

※料金については随時、見直しをしていますので、変更する場合がございます
※imp数の保証は致しません

レクタングル テキスト広告種類

ローテーション 

※トップページ・中面共通

貼り付け（３社まで） 

※トップページ・中面共通

掲載方法

掲載料金 11万円（税込）／月間 11万円（税込）／月間

掲載単位 1カ月間 1カ月間

imp数 想定10万imp／月間 想定30万imp／月間

男女別
女性
49%

男性
51%

18-24歳
4%

25-34歳
22%

35-44歳
27%

45-54歳
25%

55-64歳
16%

65歳＋
6%

年代別

レクタングル

ローテーション

110万円（税込）／月間

1カ月間

想定100万imp／月間

テキスト

貼り付け（３社まで）

110万円（税込）／月間

1カ月間

想定300万imp／月間

広告種類

掲載方法

掲載料金

掲載単位

imp数

●商品概要

●ユーザープロフィル ※2021年6月時点

●ユーザープロフィル ※会員属性 2021年1月現在

レ
ク
タ
ン
グ
ル

テ
キ
ス
ト

レ
ク
タ
ン
グ
ル

テ
キ
ス
ト
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本社 〒160-8070 東京都新宿区信濃町7 TEL.03-3353-6111(代表)

神奈川支局 〒231-0023 横浜市中区山下町7-1 TEL.045-640-4520

北海道支社 〒004-8567 札幌市厚別区上野幌1条1-1-1 TEL.011-801-2520

東北支社 〒983-0036 仙台市宮城野区苦竹3-2-1 TEL.022-783-9408

中部支社 〒451-0033 名古屋市西区堀端町4-11 TEL.052-521-6125

関西支社 〒543-0028 大阪市天王寺区小橋町10-17 TEL.06-6766-3112

京都支局 〒604-0074 京都市中京区 TEL.075-253-1908

 東堀川通竹屋町下る八町目532

兵庫支局 〒651-0083 神戸市中央区浜辺通6-3-16 TEL.078-265-0723

中国支社 〒732-8508 広島市東区光町1-15-39 TEL.082-506-4101

四国支社 〒761-8058 高松市勅使町76-1 TEL.087-869-9108

愛媛支局 〒791-2101 伊予郡砥部町高尾田275-1 TEL.089-960-0665

九州支社 〒812-8604 福岡市東区松田3-4-11 TEL.092-624-5234

沖縄支局 〒900-0012 那覇市泊3-7-1 TEL.098-860-3333

【聖教新聞社 広告局】

聖教新聞社本社

新宿通り

戸田記念国際会館

民音文化センター

外
苑
東
通
り

←千駄ケ谷
JR
総武
線 
四ツ
谷→創価学会 広宣流布大誓堂

東京メトロ
四谷三丁目駅

信濃町駅

（世界聖教会館）
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［ 全国新聞総合調査(J-READ Basic) ］

調査エリア 全国47都道府県主要エリア

調査対象 満15歳～74歳の男女個人

有効サンプル 全国計：12,300人　※最少：福井県(180人)～最多：東京都（537人）

対象者抽出 ①株式会社ビデオリサーチの過去調査対象者のリストから抽出

 ②上記抽出で目標有効標本数に不足している標本数を「地点・個人」

で多段抽出し、調査員訪問による説得

調査方法 調査協力依頼に応諾した対象者に対し、調査票を郵送

 対象者は調査票への記入完了後、調査票を返送する郵送調査法

調査期間 2020年10月18日（日）～10月24日（土）

調査ビークル 全国の主要紙（約100紙）

調査企画・設計／レターヘッド・実査

 株式会社ビデオリサーチ

調査概要

［ 第10回聖教新聞読者調査（2021年度） ］

調査エリア 全国47都道府県全域

調査対象 聖教電子版登録者かつ聖教新聞（紙版）

購読者

有効サンプル 全国計：532人

対象者抽出 聖教新聞購読者の性年代構成比に合わ

せて対象サンプル数を決定し、メール

マガジンで告知したURLより回答

調査方法 インターネット調査

調査期間 2021年8月20日（金）～8月27日（金）

調査主体 聖教新聞社広告局

調査実施機関 株式会社ビデオリサーチ


